
 
  

Budimpešta – Beč 07.11. - 10.11.2014. 

 

 

 

 

 

4 dana autobusom  / 2 noćenja - POKLON Izlet u Sent Andreju 
 

I dan (07.11.): Beograd – Budimpešta 

Polazak autobusa u 23:00 časa sa velikog parkinga Sava centra – savska strana. Noćna vožnja kroz Srbiju i 

Mađarsku do Budimpešte uz kraće pauze radi odmora i graničnih formalnosti.  

 

II dan (08.11): Budimpešta 

Dolazak u Budimpeštu u jutarnjim satima. Panoramsko razgledanje grada, autobusom i pešice, u pratnji 

lokalnog vodiča: Trg heroja - spomenik Milenijumu, Andraši bulevar, Parlament, Lančani most, ribarske 

kule, crkva Matije Korvina, brdo Gelert sa Citadelom, Elizabetin most... Smeštaj u hotel. Slobodno popodne. 

Uveče fakultativna vožnja brodom po Dunavu i noćno razgledanje Budimpešte uz pratnju vodiča. Povratak 

u hotel. Noćenje. 

 

III dan (09.11.): Budimpešta 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti i razgledanja ili fakultativno odlazak do tržnog centra 

Campona sa posetom Tropikarijumu. U večernjim satima mogućnost fakultativnog odlaska u Čardu 

(mađarski nacionalni restoran) na večeru sa folklornim programom. Noćenje. 

 

IV dan (10.11.): Budimpešta – Sent Andreja – Beograd 

Doručak. Odjavljivanje iz hotela i odlazak do srpske varoši Sent Andreja. Obilazak zadužbine Jakova 

Ignjatovića, kompleksa od 7 crkava iz perioda baroka, spomenik knezu Lazaru i Vuku Karadžiću… Slobodno 

vreme za individualna razgledanja do povratka za Beograd, oko 16 h.  Povratak istim putem kao u dolasku 

sa pauzama radi odmora i graničnih formalnosti. Dolazak na polazno odredište u kasnim večernjim satima. 

 

Cena aranžmana po osobi iznosi: 85 € 
 

 

 



 
 Napomena: Tačno ime hotela biće poznato 7 dana pred polazak na putovanje. Smeštaj je u nekom od  navedenih hotela ili 
sličnim: "Golden Park" 4*  ili “Ibis Herous Square” 3* na Trgu Heroja.  Svaki hotel ima restoran i bar. Svaka soba ima tuš/WC,  TV,  
telefon. 
 
DOPLATE: 
- Doplata za 1/1 sobu iznosi 40 eura za obe noci 
 
CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI: 
- Krstarenje brodom po Dunavu - 15 €; - Tržni centar Campona sa ulaznicom za Tropikarijum  - 15 €; - Vecera u Cardi - 25 € 
 
NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: 
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se sastoji od troškova rezervacije, 
prevoza, vodiča,  ulaznice, organizacije… Minimum broj putnika koji je neophodan za realizaciju fakultativnih izleta je 30. Izleti se 
mogu realizovati i sa manjim brojem putnika ali uz korekciju cena. 
 
NAČIN PLAĆANJA: U dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Marfin banke na dan uplate i to: 
30% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre putovanja 
30% prilikom rezervacije, ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2014. 
30% prilikom rezervacije, ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka 
Platnim karticama  (Dina, Master, Maestro, Visa) 

 
OPŠTE NAPOMENE: 
Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim 
stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. Dužina trajanja 
slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja 
obilazaka, termina polazaka…). Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi 
odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije. Organizator putovanja zadržava pravo 
promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, 
zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...) Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni 
su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima 
putovanja organizatora putovanja Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja. Sva vremena 
u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su 
sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i 
dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave. Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim 
pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, 
potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju 
putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije. Naša 
preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu. Zbog poštovanja satnica predviđenih 
programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici 
koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE). Molimo Vas da 
pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja. 

Organizator putovanja TA “ LUKSIM”, licenca OTP 171/2010 od 09.02.2010. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja TA 

“LUKSIM” 

Aranžman je rađen na bazi od minimum 70 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima 

pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.  Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene 

pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim 

slučajevima. 

Cenovnik br. 1 od 18.06.2014. 

 

Aranžman obuhvata:  

•  Prevoz turističkim autobusima (audio/video oprema, 

klima, WC) na navedenim relacijama, sve putarine, takse i 

parkinge u zemlji i inostranstvu. 

• Smeštaj u hotelu sa 3* ili 4* u Budimpešti u 1/2 ili 1/3 

sobama na bazi 2 noćenja sa doručkom (doručak - švedski 

sto). 

• panoramski obilazak Budimpešte sa lokalnim vodičem 

• usluge vodiča – pratioca prema programu putovanja 
• troškove organizacije putovanja 
• izlet u Sent Andreju  
Aranžman ne obuhvata 

•  troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja  5 €, 

•  ulaznice i fakultativne izlete (u organizaciji ino partnera) i 

• putnikove individualne troškove. 

Prijave i informacije Club Paradiso � 011/72 47 012; 011/72 40 928 www.paradisotravel.com 


